

"Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 238-32-47

ИНН 7814056679

ОГРН 1027812401121

ОКПО 44326659

OKATO 40281520000

Расшифровка Сестрорецк

OKATO

Факс (812) 238-32-47

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
45 Группа	Строительство
45.41 Основн	ой Производство штукатурных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-45434/2011 от 19.08.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Управление Пенсионного фонда Российской Федерации(государственное учреждение) в Курортном районе Санкт-Петербурга
Ответчик	ООО "Ласита-СПБ"

Государственные контракты

"Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.09.2002. Компания "Ласита СПб", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 197706, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, Г СЕСТРОРЕЦК, УЛ ЦЕМЯНОЧНАЯ, 4 и специализируется на Производство штукатурных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7814056679, ОГРН 1027812401121, ОКПО 44326659.